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Snieg jest zbudowany z pojedynczych ptatkéw $niegu. Takie ptatki powstaja wysoko w
chmurach. Aby powstat ptatek potrzebne sg: woda, niska temperatura powietrza, wymagana
jest tez obecnos¢ tzw. jadro kondensacji. Jadro kondensacji jest to stelaz dla drobinek pytku
kwiatowego lub kurzu, dzieki ktéremu jest mozliwe utworzenie ptatka sniegu. Na skutek
zmiany stanu skupienia pary wodnej w 16d do jadra kondensacyjnego jest mozliwe przytaczanie
si¢ czasteczek wody, co z kolei powoduje zwigkszanie si¢ jego rozmiaru. Krysztatki lodu, wraz
ze zwigkszajacym si¢ rozmiarem, zaczynaja przybiera¢ niepowtarzalne ksztatty przewaznie
sze$cioramiennych gwiazdek.

Ufff! To zbyt trudne!
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